
PAGE 1 OF 6� 0421 IH-9446

DOLLY FOR PORTABLE 
STAGE

1-800-295-5510
uline.com

H-9446
DOLLY FOR PORTABLE 
STAGE

1.	 Position an outer cross bar at bottom of one of 
uprights, near a caster. To attach, thread on  
M12 x 55 mm hex bolt through hole of upright 
and into hole of outer cross bar. Tighten bolt using 
adjustable wrench. (See Figure 1)

2.	 Working with the same upright, repeat step 1 for 
both center cross bar and remaining outer cross bar.  
(See Figure 2)

NOTE: Brackets of center cross bar should be 
facing upward.

1-800-295-5510
uline.com

Figure 2Figure 1

M12 x 55 mm 
Hex Bolt

INSTRUCTIONS

PARTS

TOOLS NEEDED

Reinforcement Brace x 2Upright x 2 Top Cross Bar x 1 Outer Cross Bar x 2 Center Cross Bar x 1

M6 x 45 mm Hex Bolt x 4M12 x 55 mm Hex Bolt x 8 M6 x 11.25 mm Hex Nut x 4

Pliers Two Person Assembly 
Recommended

1/2" Wrench
23/32" Wrench

Para Español, vea páginas 3-4.
Pour le français, consulter les pages 5-6.



PAGE 2 OF 6� 0421 IH-9446

3.	 Attach opposite ends of two outer cross bars and 
center cross bar to remaining upright using three 
M12 x 55 mm hex bolts. Tighten with adjustable 
wrench. (See Figure 3)

4.	 Attach reinforcement brace to upright and bracket 
on center cross bar on a diagonal using two  
M6 x 45 mm hex bolts and two M6 x 11.25 mm hex 
nuts. Tighten with wrench and pliers. Repeat on other 
side. (See Figures 4a-4b)

5.	 Attach top cross bar to top of uprights using 
remaining two M12 x 55 mm hex bolts. Tighten with 
adjustable wrench. (See Figure 5)

TO LOAD STAGES ON DOLLY:

1.	 With two people, tilt top of stage slightly downward 
and rotate latch toward center of dolly. 

2.	 Aligning bottom of stage onto bottom of dolly, 
place stage down and secure into desired position. 
Release latch into original position to prevent stages 
from falling off dolly. (See Figure 6)

INSTRUCTIONS CONTINUED

Figure 3

Figure 6

Figure 4a

Figure 4b

Figure 5

1-800-295-5510
uline.com



PAGE 3 OF 6� 0421 IH-9446

PLATAFORMA CON 
RUEDAS PARA ESCENARIO 
PORTÁTIL

H-9446 800-295-5510
uline.mxPLATAFORMA CON 

RUEDAS PARA ESCENARIO 
PORTÁTIL

H-9446

1.	 Coloque una barra transversal exterior en la parte 
inferior de uno de los postes, cerca de una rueda. 
Para fijar, enrosque un perno hexagonal M12 x 
55 mm a través del orificio del poste y dentro del 
orificio de la barra transversal exterior. Apriete el 
perno utilizando una llave ajustable.  
(Vea Diagrama 1)

2.	 Trabajando con el mismo poste, repita el paso 1 
para tanto la barra transversal central como para la 
barra transversal exterior restante. (Vea Diagrama 2)

NOTA: Los soportes de la barra central 
transversal deben dar hacia arriba.

Diagrama 2Diagrama 1

Perno Hexagonal 
M12 x 55 mm

INSTRUCCIONES

PARTES

HERRAMIENTAS NECESARIAS

2 Soportes de Refuerzo2 Postes 1 Barra Transversal 
Superior

2 Barras Transversales 
Exteriores

1 Barra Transversal 
Central

4 Tuercas Hexagonales 
M6 x 45 mm

8 Tuercas Hexagonales  
M12 x 55 mm

4 Tuercas Hexagonales  
M6 x 11.25 mm

Pinzas Se Recomienda Armar Entre 
Dos Personas

Llave de 1/2"
Llave de 23/32"



PAGE 4 OF 6� 0421 IH-9446

3.	 Fije los extremos opuestos de dos barras 
transversales exteriores y la barra transversal central 
al poste restante usando tres pernos hexagonales 
M12 x 55 mm. Apriete con la llave ajustable.  
(Vea Diagrama 3)

4.	 Fije el soporte de refuerzo al poste y soporte en la 
barra transversal central en diagonal usando dos 
pernos hexagonales M6 x 45 mm y dos tuercas 
hexagonales M6 x 11.25 mm. Apriete con una llave 
y pinzas. Repita en el otro lado.  
(Vea Diagramas 4a-4b)

5.	 Fije la barra transversal superior arriba de los postes 
usando los dos pernos hexagonales M12 x 55 mm 
restantes. Apriete con la llave ajustable.  
(Vea Diagrama 5)

PARA CARGAR LOS ESCENARIOS EN LA  
PLATAFORMA CON RUEDAS:

1.	 Entre dos personas, incline la parte superior del 
escenario levemente hacia abajo y gire el pestillo 
hacia el centro de la plataforma con ruedas. 

2.	 Alineando la parte inferior del escenario con la 
parte inferior de la plataforma con ruedas, coloque 
el escenario hacia abajo y asegúrelo en la 
posición deseada. Libere el pestillo en su posición 
original para evitar que el escenario se caiga de la 
plataforma con ruedas. (Vea Diagrama 6)

CONTINUACIÓN DE INSTRUCCIONES

Diagrama 3

Diagrama 6

Diagrama 4a

Diagrama 4b

Diagrama 5

800-295-5510
uline.mx



PAGE 5 OF 6� 0421 IH-9446

SOCLE ROULANT POUR 
SCÈNE PORTATIVE

H-9446

1.	 Positionnez une barre transversale extérieure au 
bas de l'un des montants, à proximité de l'une des 
roulettes. Pour fixer les pièces, vissez un boulon 
hexagonal M12 x 55 mm à travers le trou du montant 
et dans la barre transversale extérieure. Serrez le 
boulon en utilisant une clé à ouverture réglable. 
(Voir Figure 1)

2.	 À partir du même montant, répétez l'étape 1 avec la 
barre transversale centrale et la barre transversale 
extérieure restante. (Voir Figure 2)

REMARQUE : Les supports sur la barre transversale 
centrale doivent être orientés vers le haut.

Figure 2Figure 1

Boulon hexagonal 
M12 x 55 mm

INSTRUCTIONS

PIÈCES

OUTILS REQUIS

Barre de renfort x 2Montant x 2 Barre transversale 
supérieure x 1

Barre transversale 
extérieure x 2

Barre transversale 
centrale x 1

Boulon hexagonal  
M6 x 45 mm x 4

Boulon hexagonal  
M12 x 55 mm x 8

Écrou hexagonal  
M6 x 11,25 mm x 4

Pinces Montage à deux personnes 
recommandé

Clé de 1/2 po
Clé de 23/32 po

1-800-295-5510
uline.ca



PAGE 6 OF 6� 0421 IH-9446

3.	 Fixez les extrémités opposées des deux barres 
transversales extérieures et de la barre transversale 
centrale à l'autre montant à l'aide de trois boulons 
hexagonaux M12 x 55 mm. Serrez avec une clé à 
ouverture réglable. (Voir Figure 3)

4.	 Fixez la barre de renfort au montant et au support 
se trouvant sur la barre transversale centrale à la 
diagonale au moyen de deux boulons hexagonaux 
M6 x 45 mm et de deux écrous hexagonaux  
M6 x 11,25 mm. Serrez en utilisant une clé et des 
pinces. Répétez l'opération sur l'autre côté.  
(Voir Figures 4a et 4b)

5.	 Fixez la barre transversale supérieure aux montants 
en vous servant des deux boulons hexagonaux  
M12 x 55 mm restants. Serrez avec une clé à 
ouverture réglable. (Voir Figure 5)

CHARGEMENT DE LA SCÈNE SUR LE SOCLE 
ROULANT :

1.	 À deux personnes, inclinez légèrement le dessus 
de la scène vers le bas et pivotez le loquet vers le 
centre du socle roulant. 

2.	 Alignez le bas de la scène sur le bas du socle 
roulant, puis laissez reposer la scène et sécurisez-la 
fermement dans la position désirée. Remettez le 
loquet dans sa position d'origine afin d'empêcher 
les scènes de tomber hors du socle roulant.  
(Voir Figure 6)

INSTRUCTIONS SUITE

Figure 3

Figure 6

Figure 4a

Figure 4b

Figure 5

1-800-295-5510
uline.ca


